MATEMATICAS 32P  SEMANA 22 Soluciones

Hola grupo. Un plauso por el trabajo realizado. jLo habéis hecho genial!

LUNES 23

Tabla7 | X5 | X7 X2 X10 X6 X1 X9 X3 X4 X8

7 35 49 14 70 42 7 63 21 28 56

Pag 117: 2.

¢Usaste la tabla que tienes pegada en el cuaderno cuando lo explicamos?
Recuerda que tienes que dividir (para agrupar cuartos o medios kilos) o
multiplicar (para averiguar medios o cuartos de kilo) segun lo que te den en el
ejercicio.

5 10 20

6 12 24

7 14 28
Pag 117: 3.

25 kg x 5 cajas = 125 kg de melocotones en total.




MARTES 24

Paq 117: 4.

Como cada kilo tiene 2 medios kilos tenemos que multiplicar:

32 x 2 = 64 paquetes de medio kilo.

Y ahora averiguamos los paquetes de cuarto de kilo multiplicando por 4:

32 x 4 = 128 paquetes de cuarto de kilo.

Paqg 118: 2 (a, b, ¢)

a) 6000 g+3259g=6325¢
b) 3000 g + 145g=3145¢g
c) 8000 g +5009g=28500¢g

Pag 125: 20 (los dos primeros numeros).

Para calcular el doble multiplicamos por 2 y para calcular el triple multiplicamos
por 3.

26: 26x2=52 26x3=178

32: 32x2=64 32x3=96



MIERCOLES 25

Tabla8 | X5 | X7 X2 X10 X6 X1 X9 X3 X4 X8

8 40 |56 16 80 48 8 72 24 32 64
Paq 117: 5.
Garbanzos: 2 € vale un kilo. Asi que medio kilo vale la mitad = 1

2 barras de pan: 2x50=100cts=1€

Harina: 2 € = 200 cts hay que dividirlos entre los 4 cuartos que tiene el kilo:
200 : 4 = 50 cts cuesta un cuarto.

Filetes: 2x6=12€

Sumamos todo: 12 + 1 + 1 + 0,50 = 14, 50 € se ha gastado Alvaro.

Paqg 125: 23 (ay b)

0,24 10,6
3,7 39,24
+ 1248 + 108,2

16,42 158,04




JUEVES 19

Pag 121: 7

a) 3 235 g
b) 7 345 kg
c) 2 B 361
dy s Bra7 I

P4q 121: 9
Jamon York:  un cuarto de kilo
Peras: 3 kilos
Mantequilla: 500 g
Melon: 1 kilo y medio = 1000 + 500

Chuches: 100 g

Si sumamos todo nos da 5350 g =5 kg 350 g.

Pag 127: 39

Hay 60 céntimos.

250 g
3000 g
500 g
1500 g

1009
5350 g



VIERNES 20

Tabla 9

X5

X7

X2

X 10

X6

X1

X9

X3

X4

X8

9

45

63

18

90

54

81

27

36

72

Pag 126: 30 (ay b)
Ay 170 el =1 I 70 cl
b) 330 cl = 3 I 30 cf

Paqg 126: 34 (ay b)

a) 2800 kg
b) 4075 kg

Pag 127: 41 (el 1)

4 docenas x 12 huevos cada docena = 48 huevos
48 — 6 que se rompieron = 42 huevos llegaron a casa.

Operaciones: A (multiplicacion y después resta)



